

## **ОТЧЕТ**

### **об итогах работы административно-технической инспекции администрации городского округа Семеновский за 2020 год**

В течении отчетного периода в рамках реализации муниципального контроля осуществлялся регулярный мониторинг закрепленных территорий с целью выявления нарушений в сфере санитарного содержания и благоустройства городского округа Семеновский. Проводился и муниципальный контроль за автомобильными дорогами местного значения. Инженеры АТИ еженедельно выезжали на территории территориальных отделов согласно утвержденным графикам. Определенная работа проведена со службами ЖКХ, домоуправляющими организациями, товариществами собственников жилья, другими хозяйствующими субъектами на предмет исполнения действующего законодательства в сфере благоустройства. С жителями частного сектора продолжена разъяснительная работа Правил благоустройства, в том числе с использованием местных СМИ. Неоднократно публиковались разъяснения по содержанию объектов благоустройства, территорий в летний и зимний период времени.

В рамках профилактики правонарушений в сфере благоустройства, а также в целях акцентирование сознания граждан и создание мотивации, направленные на воспитание ответственного отношения к чистоте и порядку, проводились такие мероприятия как «Месячник по благоустройству» (апрель – май), «Самая благоустроенная территория» (сентябрь).

Проведена работа по подготовке к празднованию 75-ой годовщины Великой Победы. Были обследованы все памятники, мемориалы, воинские захоронения на кладбищах «Кукушкин бугор» и на городском кладбище в д. Дьяково. Шефствующим и обслуживающим организациям были направлены рекомендации и предписания по приведению в надлежащее состояние данных объектов. При подготовке к празднованию Дня города в сентябре особое место уделялось мероприятиям по благоустройству улиц, в частности исторической части города. Проведена подготовка к конкурсу «Лучшее муниципальное образование Нижегородской области в сфере благоустройства и дорожной деятельности».

Административно-технической инспекцией за 2020 год было составлено 65 протокола об административных правонарушениях в сфере благоустройства (в 2019 - 38). По данным материалам рассмотрено постановлений и наложено административных штрафов на сумму 251000 рублей (2018-78 000 руб., 2019- 123500 руб.)

За 12 месяцев 2020 года по устранению нарушений в сфере благоустройства в отношении физических лиц вынесено 313 предписания. В отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей вынесено 123 предписаний (2019 — 105 предписаний).

Было согласовано и выдано 196 разрешений на проведение земляных и строительных работ (в 2019 году – 190, 2018-221). После проведения места

работ были обследованы на предмет восстановления благоустройства территорий.

За прошедший 2020 год в рамках предоставления государственных и муниципальных услуг физическим и юридическим лицам было выдано 26 разрешений на вырубку и кронирование зеленых насаждений. Сотрудниками АТИ ведется постоянный мониторинг проведения работ по компенсационному озеленению на территории округа. По обращению Отдела МВД России по г.о. Семеновский Ати производились расчеты компенсационной стоимости деревьев, уничтоженных при незаконной рубке.

В виду сложной эпидемиологической обстановки по короновирусной инфекции плановые проверки в рамках реализации муниципального контроля в сфере благоустройства, не проводились. На 2021 год запланировано проведение 4 плановых проверок в отношении СНТ.

В рамках реализации муниципального контроля по обеспечению сохранности автомобильных дорог местного значения в границах городского округа, в период ограничения движения большегрузного транспорта в весенний период было выдано 156 пропусков (в 2019 - 204 пропуска, в 2018-170) на сумму 371084,0 рублей. Ведется постоянный контроль за работой МУ «Благоустройство города», ООО «Жисэмс» и другими организациями города Семенова. Продолжена работа по наведению порядка в адресном хозяйстве, произведена частичная замена указателей названий улиц и номеров домов.

Сотрудники АТИ принимали активное участие в нормотворческой деятельности. Были разработаны и внесены изменения в Правила благоустройства территорий городского округа.

В рамках приоритетного федерального проекта АТИ осуществляется реализация Программы «Формирование современной городской среды на территории г.о. Семеновский». По итогам 2020 года благоустроено 2 общественных пространства — Парк Ленинского комсомола ( II этап) и благоустройство ул. Заводской по итогам победы в Всероссийском конкурсе лучших проектов в сфере создания комфортной городской среды ( II этап). Данная работа будет продолжена в 2021-2024 гг.

Совместно с КУМИ и МБУ «Благоустройство города» проведена работа по сносу незаконных построек ул. Спортивная, ул. Суворова, ул. Галкина.

В рамках реализации государственной программы «Охрана окружающей среды Нижегородской области» и в соответствии с постановлением Правительства Нижегородской области от 16.07.2019 № 444 «О предоставлении межбюджетных трансфертов бюджетам муниципальных районов (городских округов) Нижегородской области на реализацию полномочий в области обращения с твердыми коммунальными отходами» проведена работа по установке новых контейнерных площадок (21 шт.), закупке новых контейнеров .

Штатная численность инспекции составляет 4 человека.

Начальник АТИ  
администрации г.о. Семеновский

Ю.В. Вершинина